

JAVASLAT

a Képviselő-testület

2018. november 13-i ülésére

Tárgy: Javaslát a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálására

Készítette: Portik-Cseres Éva

Előterjesztő: Gergőné Varga Tünde polgármester

Véleményező bizottságok: Humánpolitikai Bizottság, Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulójához történő csatlakozási szándékot a Képviselő-testület a 183/2018. (IX. 11.) számú határozatával elfogadta. A Csatlakozási Nyilatkozatot az Önkormányzat 2018. szeptember 12-én megküldte az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. A pályázat helyben szokásos módon kihirdetésre került. A pályázat benyújtásának határideje 2018. november 13-a volt.

Az ösztöndíj időtartama:

"A" típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2018/2019. tanév második féléve és a 2019/2020. tanév első féléve);

"B" típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2019/2020. tanév, a 2020/2021. tanév és a 2021/2022. tanév).

"A" típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű pályázók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhattak a 2018. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2019 őszén már nem áll fenn, úgy a 2019/2020. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. Az ösztöndíjra pályázatot nyújthattak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2018/2019. tanév második félévére a hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

"B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali tagozatos) alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2019-ben először nyertek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik.

A települési önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben ellenőrzi és elbírálja a beérkezett pályázatokat, amennyiben szükséges, kiküldi a hiánypótlási felhívásokat, a formailag hibás pályázatokat kizárja a döntésből. A települési önkormányzat az elbírálás során már meglévő szabályzatai vagy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer elbírálására elfogadott szabályzata alapján jár el, és bírálati döntését 2018. december 13-ig az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az elbírálás során a települési önkormányzat: a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat az EPER-Bursa rendszerben a bírálatból kizárja, és a kizárás okát rögzíti; minden, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja; csak az illetékességi területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban; az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A települési önkormányzat a határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázat elbírálása alapján a pályázót minimum 1.000 forint havi támogatásban részesíti, vagy a pályázó támogatási igényét elutasítja. A települési önkormányzat a megítélt támogatás havi összegét köteles rögzíteni az EPER-Bursa rendszerben található elektronikus adatlapokon, vagy az összesített döntési listán. A megítélt támogatásnak havonta azonos összegűnek és 100 forinttal maradék nélkül oszthatónak kell lennie. A települési önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló teljes tartamára garantálni köteles, annak módosítására nem jogosult.

A települési önkormányzat 2018. december 17-ig az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon köteles nyilvánosságra hozni a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat keretében általa nyújtott támogatások összesített adatait. Az adatok „A” és „B” típusú támogatottak szerinti bontásban a pályázók és a támogatottak számát, az összes megítélt támogatást, a támogatás átlagos mértékét és mindazokat az önkormányzat által informatívnak talált mutatókat tartalmazzák, amelyek nem alkalmasak a támogatásban részesítettek, illetve a pályázók személyének azonosítására.

A települési önkormányzat 2018. december 17-ig köteles döntéséről és annak indokairól az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton értesíteni a pályázókat, illetve lehetővé tenni, hogy a személyükre vonatkozó döntést az önkormányzat épületében megtekinthessék. A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.

A települési önkormányzat az elektronikus pályázatkezelő rendszerben lezárt, kinyomtatott, aláírt és lepecsételt döntési listákról, illetve a benyújtott kötelező melléletekről másolatot készít irattára számára, majd az általa támogatott és nem támogatott, valamint a döntésből kizárt pályázók hitelesített döntési listáját, az „A” típusú támogatottak esetében kötelezően csatolt hallgatói jogviszony-igazolásokkal együtt 2018. december 14-ig elküldi a Támogatáskezelő részére.

A pályázó szociális helyzetének megítélésekor figyelembe kell venni:

- az egy lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkezők számát és jövedelmi helyzetét,
- a pályázó családi állapotát valamint azt, hogy gyermeket nevel-e,
- a pályázóval közös háztartásban élő eltartottak számát,
- a pályázó szülei elváltak vagy különváltak, árva vagy félárva-e,
- családjában van-e munkanélküli, tartósan beteg vagy rokkant,
- a pályázó fogyatékossgal él-e,
- ingázik-e naponta lakóhelye és a felsőoktatási intézmény között,
- a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban.

A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelmének forintösszegét. Az „A” típusú pályázat esetén a benyújtandó pályázat kötelező mellélete a jogviszony-igazolás. A pályázati űrlap csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó melléletekkel együttesen érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

1. a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás,
2. a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét.
3. Intézményi támogatás: az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig – kiegészíti.

Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2018. évi fordulóban 7.000 Ft/fő/hó volt.

Az idei évben 8 db „A” típusú és 1 db „B” típusú pályázat érkezett be.

„A” típusú pályázat:

1. **Barsi Réka:** Dunavarsány, Templom u. 23. szám alatti lakos. Édesanyjával él egyháztartásban. Szülei elváltak. Naponta ingázik lakóhelye és felsőoktatási intézménye között. Egy főre jutó havi nettó jövedelmük 45.012.-Ft.
2. **Békés Tímea:** Dunavarsány, Temesvár u. 15. szám alatti lakos. Édesanyjával és 3 féltestvérével él együtt. Egy főre jutó havi nettó jövedelmük: 39.149.-Ft.
3. **Krasznai Tamás:** Dunavarsány, Dózsa Gy. u. 3/a. szám alatti lakos. Édesanyjával, nevelőapjával és 2 kiskorú testvérével él együtt. Édesanyja háztartásbeli. Egy főre jutó havi nettó jövedelmük 92.082.-Ft.
4. **Nagy Enikő:** Dunavarsány, Nagyvarsányi u. 104. szám alatti lakos. Szüleivel és 2 testvérével él egyháztartásban. Egy főre jutó havi nettó jövedelmük 36.530.-Ft.
5. **Nagy Tímea Gabriella:** Dunavarsány, Nagyvarsányi u. 104. szám alatti lakos. Szüleivel és 2 testvérével él egyháztartásban. Egy főre jutó havi nettó jövedelmük 48.906.-Ft.
6. **Suba Enikő Nóra:** Dunavarsány, Vasút sor 56. szám alatti lakos. Szüleivel és testvérével él együtt. Családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem: 185.491.- Ft.
7. **Tóth Vencel:** Dunavarsány, Nagyvarsányi u. 119. szám alatti lakos. Szülei elváltak. Édesanyjával és két testvérével él együtt, egy főre jutó havi nettó jövedelmük 69.498.-Ft.
8. **Szabó Boglárka:** Dunavarsány, Erkel F. u. 71. szám alatti lakos. Szüleivel él együtt, testvére nincs. Naponta ingázik lakóhelye és felsőoktatási intézménye között. Családjában az egy főre jutó nettó jövedelem 119.338.-Ft.

„B” típusú pályázat:

1. **Krasznai Kata:** Dunavarsány, Dózsa Gy. u. 3/a. szám alatti lakos. Édesanyjával, nevelőapjával és 2 testvérével él együtt. Édesanyja háztartásbeli. Egy főre jutó havi nettó jövedelmük 92.082.-Ft.

A pályázók által leadott űrlapok és azok melléletei – nagy terjedelműre való tekintettel – a bizottsági és testületi ülésen, illetve a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Titkárságán tekinthetők meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben részletezett bírálati szempontok alapján érdemben bírálja el a pályázatokat. A bírálat során a döntést indokolni szükséges, valamint a pályázatok rangsorát és a támogatások havi összegét kell meghatározni.

1. döntési javaslat

"Barsi Réka pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Barsi Réka (szül: Dunavarsány, 1998. 02. 06., an: Kiss Szilvia) Dunavarsány, Templom u. 23. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

2. döntési javaslat

"Békés Tímea pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Békés Tímea (szül: Budapest, 1994. 10. 12., an: Szöllősi Ágnes) Dunavarsány, Temesvár u. 15. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

3. döntési javaslat

"Krasznai Tamás pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Krasznai Tamás (szül: Budapest, 1998. 09. 03., an: Magyar Mariann) Dunavarsány, Dózsa Gy. u. 3/a. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

4. döntési javaslat

"Nagy Enikő pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Nagy Enikő (szül: Budapest, 1995. 09. 27., an: Gégény Ildikó) Dunavarsány, Nagyvarsányi u. 104.

szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

5. döntési javaslat

"Nagy Tímea Gabriella pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Nagy Tímea Gabriella (szül: Budapest, 1997. 05. 27., an: Gégény Ildikó) Dunavarsány, Nagyvarsányi u. 104. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

6. döntési javaslat

"Suba Enikő Nóra pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Suba Enikő Nóra (szül: Budapest, 1998. 10. 29., an: Solymosi Erika) Dunavarsány, Vasút sor 56. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

7. döntési javaslat

"Tóth Vencel pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.

Tóth Vencel (szül: Budapest, 1999. 09. 02., an: Zsebe Zsuzsanna) Dunavarsány, Nagyvarsányi u. 119. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: **azonnal**, Felelős: **Gergőné Varga Tünde**

8. döntési javaslat

"Szabó Boglárka pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról nyílt szavazással dönt.

Szabó Boglárka (szül: Budapest, 1998. 01. 02., an: Papp Mónika) Dunavarsány, Erkel F. u. 71. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a

pályázót az „A” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 10 hónapon keresztül, két egymást követő félévben (a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévében).

Határidők és felelősök:

Határidő: azonnal, Felelős: Gergőné Varga Tünde

9. döntési javaslat

"Krasznai Kata pályázata"

Tervezett döntéstípus: **határozat**

Tervezett ágazati besorolás: **érdemi döntés**

A Képviselő-testület a javaslatról nyílt szavazással dönt.

Krasznai Kata (szül: Budapest, 2001. 02. 23., an: Magyar Mariann) Dunavarsány, Dózsa Gy. u. 3/b. szám alatti lakos pályázatát Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta; a pályázót a „B” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretében havi Ft-tal támogatja 3x10 hónapon keresztül (a 2019/2020., a 2020/2021. és a 2021/2022. tanévben).

Határidők és felelősök:

Határidő: azonnal, Felelős: Gergőné Varga Tünde

Dunavarsány, 2018. november 7.

Aláíró lap

a „Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálására” című napirendi ponthoz.


Gergőné Varga Tünde
polgármester



Az előterjesztés törvényes:


dr. Szilágyi Ákos
jegyző

